

创建省级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 6 期

东源县省级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 4 月 26 日

市中青年干部培训班领导到东源县深入 开展农村电商调研工作

为进一步促进农村电子商务快速发展，4 月 25 日，市中青年干部培训班领导到东源县电子商务公共服务中心、省供销社冷链仓储基地及顺天金史村电商站点等实地开展调研工作。

当天，市中青年干部培训班领导一行先参观了东源县物流仓储配送中心、县电子商务公共服务中心以及农产品体验馆，详细了解了入驻企业的经营情况，深入了解了电商直播间、农产品展示、公共培训等情况，充分肯定了东源电商中心公益公共服务工作。后续调研组一行到了省供销社冷链仓储基地、顺天金史村电商站点、顺天柠檬基地等，详细了解了冷链基地建设及运营情况，深入了解了村级电商站点运营情况和农产品上行以及工业品下行发展情况，充分肯定了东源电商发展情况。

下来，东源电商将进一步加强政府引导，加强统筹协调，

推动农村电商市场化；完善农村电子商务培训体系建设，推动农村电商人才队伍专业化；加大宣传营销力度，加快实施农产品品牌战略，推动农村电商产品品牌化。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089